



Некоммерческое Партнерство
КОРПОРАТИВНЫЙ ОБРАЗОВАТЕЛЬНЫЙ И НАУЧНЫЙ ЦЕНТР
Единой энергетической системы
(НП «КОНЦ ЕЭС»)

Уважаемые коллеги!

04 июня 2017 года исполнилось четырнадцать лет со дня создания Корпоративного образовательного и научного центра ЕЭС. В период с 2004 по 2017 годы, благодаря совместным усилиям Министерства энергетики Российской Федерации и организаций Членов Партнерства, сложился действенный механизм государственно-частного партнерства в области профессионального обучения персонала электроэнергетики.

Руководство и персонал НП «КОНЦ ЕЭС» за эти годы сумели развернуть образовательную деятельность по пятнадцати актуальным направлениям обучения, развивают другие направления уставной деятельности и устроили объемы реализации.

Партнерство решает важные для отрасли задачи обучения персонала, формирования новой нормативной базы его обеспечения, внедрения инновационных образовательных технологий тренажерной подготовки, соревнований профессионального мастерства, обеспечения качества предоставляемых услуг и сертификации персонала. НП «КОНЦ ЕЭС» плодотворно работает со странами СНГ и странами дальнего зарубежья, осуществляя обучение их персонала энергетических компаний.

В настоящее время Партнерство динамично развивается и способно решать самые сложные задачи в своей сфере деятельности.

Благодарю вас, уважаемые коллеги, за конструктивное сотрудничество с Минэнерго России, за ваш добросовестный труд во благо энергетики.

Поздравляю вас с памятной датой, желаю успехов в вашей деятельности!

Председатель Наблюдательного Совета
НП «КОНЦ ЕЭС»

Е.П. Грабчак